



Сотрудники следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области в преддверии новогодних праздников оказали благотворительную помощь детям ТОГУ «Горельская специальная (коррекционная) школа-интернат для

Сотрудники следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области в преддверии новогодних праздников оказали благотворительную помощь детям ТОГУ «Горельская специальная (коррекционная) школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья»

30 декабря 2009 года сотрудники следственного управления по Тамбовской области в рамках благотворительной акции поздравили детей-сирот ТОГУ «Горельская специальная (коррекционная) школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» с наступающими новогодними праздниками.

С теплыми пожеланиями к детям обратился заместитель руководителя управления Юрий Владимирович Шерстнев. Воспитанникам школы были вручены подарки – спортивный инвентарь, игрушки, ну и конечно, множество сладостей. Кроме того, сотрудники управления высказали намерение в дальнейшем осуществлять шефство над школой.

Общество, в котором люди спокойно проходят мимо чужой беды и боли, обречено, поэтому не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

06 Января 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/718398>